## **RESOLUTION NO. R-2019-**

**A RESOLUTION** authorizing an agreement with Spark Northwest for the *Solarize Yakima* project.

WHEREAS, the City is a municipal corporation duly formed and existing under the laws of the State of Washington with City Hall located at 129 North Second Street, Yakima, Washington 98901; and

**WHEREAS**, Spark Northwest is duly formed and existing as a tax-exempt, nonprofit organization under the section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code; and

**WHEREAS**, Spark Northwest will be conducting the *Solarize Yakima* project beginning in July 2019 in an effort to encourage the adoption of solar energy by residents of Yakima; and

**WHEREAS**, the City will assist in the Solarize Yakima project by performing certain community outreach and education to residents and business owners in Yakima; and

**WHEREAS**, the City Council has determined that it is in the best interest of the residents of the City of Yakima to execute the attached agreement and enter into a partnership with Spark Northwest, now therefore,

## BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF YAKIMA:

The City Manager is hereby authorized to execute the attached and incorporated Memorandum of Understanding with Spark Northwest for the *Solarize Yakima* project.

**ADOPTED BY THE CITY COUNCIL** this 18th day of June, 2019

ATTEST:	Kathy Coffey, Mayor
Sonya Claar Tee, City Clerk	